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Verbale dell’assemblea ordinaria dei soci numero anno 2025. 

 
All’assemblea costituita in data 26/09/2025 alle ore 21:30 presso la nostra sezione erano 
presenti 20 soci. 
 
 
Award Galileo Galilei 
I soci sono stati resi partecipi della presentazione fatta al CRT del nostro Award “Galielo Galilei” 
e della piattaforma per i punteggi e le classifiche. 
Il comune ha approvato la nostra richiesta di patrocinio non oneroso per l’award 
Riguardo all’award sono state fornite le seguenti informazioni. 

- La classifica verrà stilata per singolo modo e mixed; 
- Vengono assegnati: 3pt per qso in CW, 2 per qso in SSB, 1 per qso nei modi digitali: 

RTTY e FT4/FT8; 
- Per il conseguimento del diploma è necessario raggiungere i punteggi: 20pt per le 

stazioni Italiane, 10pt per le stazioni Europee, 5 per le stazioni NON Europee; 
- Il contest avrà via alle 00:01 del 01/10/2025 e terminerà alle 23:59 del 15/10/2025 
- Gli attivatori dovranno impostare ON sul foglio google e mettere off quando non attivi; 
- È concesso un attivatore per banda /modo; 
- Il tipo di log da impostare su qar-test è DXPEDITION; 
- Oltre a quar-test o wjstx è necessario  

scaricare e configurare il software sviluppato da iz3mez 
- Per gli attivatori faranno CQ con il nominativo speciale II5GG; 
- In caso vengano richieste spiegazioni indirizzare alla pagina qrz.com dell’award. 

Lunedì 29 verrà effettuata una call per le prove tecniche e la configurazione del software che 
permette l’invio dei log alla piattaforma. 
 
SCOUT - Jamboree 2025 
L’attività si svolgerebbe sabato 18 ottobre nel pomeriggio e la domenica (19 Ottobre) mattina; 
Occore la partecipazione di almeno 7/8 soci per la realizzazione dell’evento; 
Al fine di favorire i qso si vorrebbero utilizzare i ponti radio presenti sul nostro territorio; 
Il Presidente ha chiesto ai presenti le disponibilità ma visto il non raggiungimento del numero 
richiesto l’attività non verrà svolta. 
 
Pranzo Sociale 
Tenendo presente che dicembre è solitamente già ricco di impegni il pranzo sociale verrà fatto 
in data 26/10/2025 presso il ristorante “Oasi al Lago” a Santa Maria a Monte, menù da 
stabilire. 
L’invito è rivolto ai soci, familiari ,congiunti e coniugi. 
Comunicare il numero di partecipanti al presidente IK5ZQC. 
 
Varie ed eventuali 
Nel mese di giugno 2025 è stata recuperata una parabola dismessa, ed è stato proposto di 
utilizzarla per l’attività EME 
Per la realizzazione del sistema di movimento della parabola per le attività EME occorre 
reperire 2 motori a basso voltaggio (max 48v) con motoriduttori. 
Qulora li trovaste in vendita segnalatelo e verrà valutato l’acquisto 
Propedeuticamente alle attività EME è stato proposto di realizzare un setup minimale per la 
connessione con il satellite radioamatoriale QO100 
 
Pulizia della sezione e taglio dell’erba, sarebbe gradita una maggiore partecipazione di tutti per 
rendere meno gravosa questa attività alle 2/3 persone che solitamnete la svolgono. 
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Dovranno essere effettuati dei lavori di manutenzione al parco antenne, con l’occasione, una 
volta ottenuto avvallo positivo per i lavori, verrebbe sostituito il palo con un traliccio. 
 
É stato proposta la realizzazione di un award per la promozione ed eventuale raccolta fondi per 
un associazione di “clown Terapia”  
 
 
 
 

Santa Maria a Monte, 05/10/2025 
Il Segretario della sezione 

Auletta Teseo IU5SES 
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